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„Myšlenka olympijských her mi byla vždy blízká a pro mě vznešená. Olympijské hry považuji
za svátek. Je to něco, co nás všechny spojuje. Je to pojítko mezi národy. Věřím, že
olympiáda v Paříži bude taky takovým pojítkem,“ řekl prezident Petr Pavel. „Byl bych rád,
kdyby hry byly zapamatovatelné i díky naší účasti. Přeji všem sportovcům hodně úspěchu a
vytrvalosti a především, aby vše bylo v duchu fair play, které je tak důležité.“

Jiří Kejval, předseda Českého olympijského výboru, poděkoval prezidentovi za možnost podepsat
přihlášky v Míčovně Pražského hradu. „Sešli jsme v této budově, která byla před 450 lety stavěna
pro sportovní účely, a o to víc mě těší, že zde podepisujeme přihlášku na hry XXXIII. olympiády v
Paříži,“ ocenil.

„Bude to skvělá příležitost, jak si je užít v rodišti zakladatele Mezinárodního olympijského výboru
Pierra de Coubertina. Máme hodně medailových nadějí. Věříme, že nepřijedeme z Paříže s prázdnou.
Pana prezidenta jsme pozvali na zahájení her do Paříže a on souhlasil.“

Poděkování přidal také předseda Českého paralympijského výboru Zbyněk Sýkora. „Je nám
opravdovou ctí tady dnes být. Společný podpis je podle mě správná cesta, protože sport je jenom
jeden.“ Olympijské hry v Paříži 2024 se budou konat od 26. července do 11. srpna, paralympijské
pak od 28. srpna do 8. září.

Společně pak podepsali přihlášky na olympijské a paralympijské hry v Paříži, zhlédli vystoupení
šansoniérky Radky Fišarové a také šermířskou exhibici v čele s olympionikem Jiřím Beranem, který
jim osobně předal pro ně vyrobené kordy. „Těší mě, že je předávám do rukou takových gentlemanů,“
řekl Beran, který za své gesto na olympijských hrách v Riu de Janeiro získal ceny fair play.

Slavnostního aktu v Míčovně Pražského hradu se zúčastnila řada elitních českých sportovců, kteří už
vybojovali místo pro olympijské hry, nebo o nominaci usilují. Například plážoví volejbalisté Ondřej
Perušič s Davidem Schweinerem, sportovní střelci Jakub Tomeček či Petr Nymburský, vodní
slalomáři Antonie Galušková, Gabriela Satková nebo Lukáš Rohan, stříbrný medailista z Tokia. A
dorazili také dva olympijští šampioni z tokijských her. Jiří Lipták, který kraloval střelecké disciplíně
trap, a Jiří Prskavec, jenž triumfoval mezi kajakáři na divoké vodě.

„Moc se mi to líbilo. Jsem rád, že jsem mohl na vlastní oči vidět prezidenta republiky, protože je to
velký sympaťák,“ řekl Lipták. „Vítám taky, že jsme se tu sešli společně s paralympioniky, sport nás
opravdu spojuje a já osobně se s nimi vždycky rád potkávám.“
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